
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

REQUER  INFORMAÇÕES  DO  PODER  EXECUTIVO  ACERCA  DA  FALTA  DE
SERVIDORES,  MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS,  INFRAESTRUTURA  VIÁRIA E
ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO DISTRITO DE CAMBARATIBA.

Destinatários: Secretaria Municipal de Serviços Públicos; Secretaria Municipal de Agricultura e
Meio Ambiente; Secretaria Municipal de Recursos Humanos.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga,

O Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer que seja
oficiado ao Poder Executivo Municipal, para que, por meio das Secretarias competentes, prestem
os seguintes esclarecimentos:

CONSIDERANDO que o Distrito de Cambaratiba sofreu significativa redução em seu quadro
de servidores responsáveis pela limpeza pública, em razão do desligamento compulsório de 2
(dois) servidores e do gozo de férias de um terceiro funcionário;

CONSIDERANDO as diversas reclamações apresentadas por moradores acerca do estado de
abandono da limpeza urbana, conservação das praças públicas e precariedade na roçagem das
estradas vicinais de acesso ao Distrito;

CONSIDERANDO que  a  adequada  manutenção  da  infraestrutura  pública,  bem  como  a
segurança em prédios públicos e espaços coletivos, constitui  dever da Administração Pública
Municipal;

CONSIDERANDO a  necessidade  de  garantir  condições  adequadas  de  mobilidade,  lazer,
segurança e qualidade de vida à população do Distrito de Cambaratiba;

REQUER-SE:

1) Sobre Recursos Humanos:

Qual o cronograma da Administração Municipal para reposição dos servidores responsáveis pela
limpeza pública no Distrito  de Cambaratiba?  Existe  previsão de contratação emergencial  ou
remanejamento de pessoal para suprir as 3 (três) ausências atualmente existentes? 

2) Sobre Equipamentos:

É verídica a informação de que a roçadeira utilizada no Distrito encontra-se quebrada há mais de
60 (sessenta) dias? Em caso positivo, qual o motivo da demora na realização do conserto e qual
a previsão para o retorno do equipamento às atividades? 

3) Sobre Manutenção e Limpeza Pública:

Por qual motivo o serviço de roçagem realizado na estrada vicinal de acesso ao Distrito teria
sido  executado  de  forma  parcial  e/ou  insatisfatória?  Existe  cronograma  para  realização  da
varrição da praça central e nova roçagem adequada da estrada vicinal de acesso ao Distrito? 
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4) Sobre a Estrada do Ribeirão dos Porcos:

Quais  medidas  estão  sendo  adotadas  pela  Secretaria  Municipal  de  Agricultura  e  Meio
Ambiente  visando  à  recuperação  do  acesso  ao  Ribeirão  dos  Porcos?  Por  qual  motivo  a
manutenção da referida via ainda não foi realizada, considerando os prejuízos causados ao
lazer da população e ao potencial turístico local? 

5) Sobre Saúde e Segurança:
O Poder Executivo tem conhecimento acerca da existência de fiação exposta e desencapada
no Posto de Saúde do Distrito? Em caso positivo, qual a previsão para realização dos reparos
necessários, visando evitar riscos aos usuários e servidores públicos? 

6) Sobre o Cemitério Municipal:
Considerando as reiteradas cobranças realizadas por este parlamentar, por qual motivo ainda
não foi providenciada a instalação de poste de energia elétrica no cemitério local? Existe
dotação orçamentária prevista para execução dessa melhoria ainda no presente exercício? 

Justificativa: O presente requerimento possui como finalidade assegurar transparência às ações
da Administração Pública Municipal, bem como buscar esclarecimentos acerca de situações que
vêm  gerando  preocupação  e  inúmeras  reclamações  por  parte  da  população  do  Distrito  de
Cambaratiba.

A adequada manutenção dos serviços públicos essenciais, da infraestrutura urbana e rural, dos
equipamentos  públicos  e  das  condições  de  trabalho  dos  servidores  municipais  é  medida
indispensável para garantir segurança, dignidade e qualidade de vida à população.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 11 de maio de 2026.

MURILO BUENO
Vereador - PODE 
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